



扫描二维码  
关注“上海社区发布”



扫描二维码  
关注“筑梦新虹”

XIN HONG  
新虹

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新虹街道党工委、办事处 联合出版

近日,全国“两优一先”表彰大会在北京人民大会堂举行,为受表彰的个人和集体代表颁奖。其中,闵行区新虹街道党工委荣获“全国先进基层党组织”称号。

“

作为初心之地的一名党员,我带着各级领导的鼓励,带着新虹街道4000多名党员的期待,怀着无比激动的心情来到北京,参加了全国“两优一先”表彰大会,并作为上海代表上台领奖。

拿到这本“全国先进基层党组织”证书,我十分激动。在聆听了习近平总书记的讲话后,深深感受到党在忧患中诞生、在磨难中成长、在挑战中壮大,无数党员坚定不移跟着党,将人民至上作为实现自身价值的不懈动力。

回顾北京之行,我要将使命担当内化于心,结合闵行“一南一北”战略,结合虹桥国际开放枢纽的不断推进,新虹要在其中努力做勇士和闯将,站稳小潮头,推动大浪潮。要做一个伟大时代的见证者,更要做一个伟大时代的奋斗者,用我们的忠诚和坚守,让上海代表中国向世界展示中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。”

——新虹街道党工委书记曲峥



## 致敬初心 礼赞百年

### 新虹街道举行庆祝中国共产党成立100周年主题活动

7月5日,新虹街道举行“致敬初心 礼赞百年”庆祝中国共产党成立100周年主题活动,通过“先锋引领”“初心寄语”“使命传承”三个篇章,共同回望党的光辉历程,展现基层党组织风采,凝聚共建共治合力,鼓舞引领广大党员群众不忘初心、接续奋斗、比学赶超、再创佳绩,勇当新时代“追梦人”,为建设更美好的新虹家园不懈奋斗。

区委党史学习教育第六巡回指导组,街道班子领导、调研员,机关、企事业单位负责人,驻区单位负责人,区域共建单位负责人,新虹社区发展基金会理事、监事单位代表,各基层党组织书记、党员代表等参加活动。

6月28日,街道党工委书记曲峥代表新虹街道党工委,前往北京参加全国“两优一先”表彰大会,并作为上海代表上台领取“全国先进基层党组织”证书。曲峥在讲话中表示,新虹街道自成立以来,始终让党旗飘扬在发展最前沿,引领各界党员干部共同奋斗,广大社区居民团结一心,在十年间让新虹发生了精彩蝶变:获评“全国先进基层党组织”,在防疫中率先创立“三人小组”超额完成接种任务、启动新时代上海党建引领物业治理创新实践



活动现场

基地、开通全区首个长三角地区“一网通办”专窗和首个24小时政务服务自助终端、进博会实现道路“席地而坐”、河道“清澈见底”、绿化“移步换景”、创新设立5个楼宇工作站,依托“企服通”平台,打通企业服务“最后一公里”。

曲峥指出,在建党百年、“十四五”规划开局之年、街道第二个十年起步之年的关键历史节点,要抢抓虹桥国际开放枢纽建设的战略机遇,致力于弘扬社会主义核心价值观,提升文化建设品味,优化营商环境,打造

更优人居环境。讲好新虹发展故事,让新虹成为体现中国特色社会主义制度优势和道路优势的样本。

活动现场,曲峥书记为“光荣在党50年”老党员代表颁发纪念章。街道党工委副书记、办事处主任郁小明宣读闵行区“两优一先”、五星党组织、“两岗一区”和“新虹之星”表扬名单。街道班子领导为获奖代表授予荣誉。

来自新虹各条线各岗位的3组先锋标兵,就疫情防控、城市管理、创新治理等主题进行交流分享,

生动表现了在各自领域攻坚克难、携手并进、为民服务的先锋担当,并集体发出“比学赶超”倡议,展现新虹人踏上开放枢纽新征程、比学赶超当先锋的坚定决心。

在今天的党史学习教育中,街道充分挖掘红色教育资源,采访了5位平均年龄90岁的离休干部,听他们讲述自己不忘党恩、投身革命、艰苦奋斗的初心故事,将“红色火种”代代相传。

街道青年干部带来的党史主题朗诵说唱《百年传奇》激情澎湃,点

燃了现场气氛。理想信念犹如“天空中最亮的星”,指引新青年们意气风发、勇攀高峰,续写百年传奇。沙画展演《百年风华正茂·十年奋发有为》,用艺术形式诉说光阴的故事,党的伟大奋斗历程也在新虹这片热土上得到了生动的呈现。

“光荣在党50年”老党员代表、红星美凯龙家居集团副总裁李成华,带领“三新”党员代表重温入党誓词,将铿锵有力的誓言内化于心,接续传承共产党员的庄严使命。

《红旗飘飘》《我和我的祖国》《没有共产党就没有新中国》,活动最后的“红歌联唱”,将现场和在线观看直播的观众们用熟悉的旋律紧密相连,大家共同唱响心中的乐章,祝愿中国共产党永葆青春,祝福伟大祖国繁荣昌盛!

值得一提的是,活动外场也精心布置了光荣在党年份磁力贴,到场的党员纷纷找到属于自己的纪念贴,并留影纪念。一颗颗星星代表了一个个共产党员,他们默默无闻地工作在各自的岗位上,然而“星星之火可以燎原”,“无名之辈”亦可创造辉煌,以此致敬在新虹街道19.26平方公里土地上默默奉献的每一个人。

#### 图片新闻

### 重温入党誓词 牢记初心使命

7月1日上午8时,新虹街道机关、企事业单位、居村、“两新”等党组织集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会。党工委中心组(扩大)全体人员,包括街道领导班子、机关科室负责人、企事业单位党政负责人、居(村)委书记、

主任、辖区楼宇工作站负责人等在街道会议室观看大会仪式盛况。

在庆祝中国共产党成立100周年之际,新虹街道被评为“全国先进基层党组织”,鼓舞和激励着新虹人不忘初心、牢记使命。习总书记的讲话、七一大会的盛况、获得荣

誉的自豪,收看者现场写下了观看体会。人民有信仰、国家有力量、民族有希望,我为建党百年华诞喝彩!直播结束后,街道开展“重温入党誓词”活动,街道党工委副书记、办事处主任郁小明,带领大家面向党旗,高举右拳,重温入党誓词。



重温入党誓词